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【広報会議の思いが実現 市会ポスター】

【新年度（令和7年度）予算案 一部】 

1/28、開会した令和7年第1回市会定例会。広報の市会ポスターに、子どもたちの作品を掲載しました。
今年度(令和6年度)、座長を務める横浜市会広報会議。メンバーである、市来栄美子議員(公明)・
越久田記子議員(立民)・いそべ尚哉議員(維新)・大和田あきお議員(共産)と共に、政治を身近に
感じていただくための改革に取組みました。その一つが、市会ポスター。今年度は議事堂見学や
本会議傍聴にこられた市内小学生の皆さんを対象に『大人になった自分』『未来のまち』を描いた
作品を募集しました。ご応募の作品の中から一部をポスターに使用し、応募作品全てを、3階議事堂
入口に展示中です。尚、第2回定例会も児童の作品がポスターに使用されます。

子育て対策『預けやすい横浜の推進』
●子ども目線での保護者支援
●短時間預かりの新設（常設・非常設）
防災減災対策
『安心して過ごせる避難所生活の環境整備』
●女性目線での避難所防犯対策
●避難所のトイレ洋式化・空調設置の加速
防犯対策
『地域の安全安心の加速』
●街の防犯カメラ設置増
●自治会・町内会の防犯活動支援など

経済対策『水際線の魅力・経済活性への取組』
●観光都市横浜への国内外からの人・企業・投資の
　呼び込みの形成
●中小企業のDX・デジタル化の推進と人手不足解消と
　生産性向上
●外国人の就労への支援
環境対策『グリーン社会の実現へ』
●全ての公共施設のLED化の推進
●横浜グリーンエネルギーパートナーズシップ事業の新設
●環境に優しい住宅リノベーション
●学校現場での展開



【マリンFM 放送後記】2月 ON AIR 

第2・第4月曜日 12:00～12:30  マリンFM86.1MHzにて放送中！  

2/10の放送では、『受験生応援特集』をお届けしました。
保護者さん達からのメッセージもご紹介！
2/24の放送。ゲストは、神奈川県立高等学校PTA連合会 
会長 内田宏美さん、副会長 村田広美さん。
『学び行動するPTA』についてお届けさせていただきました。

マリンＦＭにて放送中！いなみパーソナリティ番組『としちゃんの住んで良いまち横浜』

http ://www.marine-fm.com リスラジ 検索
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恒例『我が家の節分』
福は内！鬼は外！

親子三世代で、元気いっぱい豆まき！

炊き出し訓練を兼ねた
餅つきが各所で開催

   【保護者も参加型！10人制ソフトボール 伊波杯】
2/16、会長を務める中区ソフトボール協会主催、中区少年少女伊波杯争奪ソフトボール大会を
開催させていただきました。各チーム保護者(女性)が1名参加の10名。普段は子ども達の応援団の
保護者も『参加型』のローカルルールです。中区少年野球連盟所属チームによるトーナメント戦。
間門イーグルス、3年連続優勝！これからも、子ども達の夢と希望と感動の場づくり、全力です。

始球式の様子始球式の様子

伊波⬆伊波⬆

炊き出し・餅つきは地域の絆を深めます！
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